Олимпиада ВЗЛЕТ по Обществознанию 6 класс 50 регион задания и ответы
 
1. Определите истинность или ложность суждения. 
Самообразование — это одна из ступеней образования наряду со школой и университетом.
Социальная мобильность — это изменение социального статуса человека или группы.
Семья является малой социальной группой.
Культура охватывает и духовные, и материальные достижения общества.
Потребность в престиже связана с желанием признания и уважения.
*Перетащите элементы на пустые поля сверху (каждый может быть использован несколько раз)
Да
Нет
 
2. Определите лишнее понятие в ряду представленных.
армия
школа
хобби
семья
 
3. Сопровождающие
На школьном фестивале встречаются два типа сопровождающих: «честные» (всегда говорят правду) и «лгущие» (всегда врут).
Перед посетителем стоят двое — Марина и Олег. Известно, что в любой паре один честный, другой лгущий.
Посетитель спрашивает: «Как мне понять, кто честный?»
Марина отвечает: «По крайней мере один из нас честный».
 
4. Кто является честным, а кто лжет? Достаточно ли информации для верного ответа на вопрос?
Марина — «честная», Олег — «лгущий». Да, достаточно.
Марина — «лгущая», Олег — «честный». Да, достаточно.
Оба честны. Да, достаточно.
Информации для ответа на вопрос недостаточно.
Оба лгут. Да, достаточно.
 
5. Выберите верные утверждения из списка.
Губернатором может быть избран гражданин, достигший возраста 25 лет.
Конституция РФ является основным законом государства.
Постоянно проживающие в Российской Федерации иностранные граждане имеют право избирать и быть избранными в органы местного самоуправления, а также участвовать в местном референдуме.
 
6. Выберите верные утверждения из списка.
Макроэкономика как часть экономической науки активно стала развиваться в XX веке.
Экономика изучает, как люди удовлетворяют свои потребности при ограниченных ресурсах.
Торговля товарами и услугами — экономическая деятельность.
 
7. Определите истинность или ложность суждения.
Работа фабрики относится к сфере материального производства.
Выполнение обязанностей по дому можно считать хобби.
В Российской Федерации в соответствии с Конституцией возможно установление единой государственной политической идеологии.
Переназначение на аналогичную должность является примером восходящей социальной мобильности.
Нетерпимость – нежелание или отказ признавать и принимать убеждения, обычаи, поведение или взгляды, отличные от собственных.
*Перетащите элементы на пустые поля сверху (каждый может быть использован несколько раз)
Нет
Да
 
8.В каждом пропуске из выпадающего списка выберите один верный ответ. Обратите внимание, что баллы выставляются только за ПОЛНОСТЬЮ верный ответ.
Признаком правового государства является:
К стадиям социального конфликта не относится:
Наиболее современной формой социальной стратификации является:

Официальные задания, ответы Школьного этапа ВСОШ по Обществознанию для 6 класс Московская область 50 регион на 03, 04, 05 октября 2025 г. Работу пишут на официальном сайте ВЗЛЕТ.
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